
Всеки ден се подновява 
 

Псалм 103:2-5  Благославяй, душо моя, Господа, И не забравяй не едно от всичките 

Му благодеяния.  3  Той е, Който прощава всичките ти беззакония, Изцелява всичките 
ти болести;  4  Който изкупва от рова живота ти, Венчава те с милосърдие и благи 

милости;  5  Който насища с блага душата ти ти, Тъй щото младостта ти се подновява 
като на орел. 

 
Псалм 104:24-30  Колко са многовидни Твоите дела, Господи! С мъдрост си направил 

всичките; Земята е пълна с твоите творения.  25  Ето голямото и пространно море, 

Гдето има безбройни пълзящи животни, Животни малки и големи.  26  Там плуват 
корабите; Там е и чудовището, което си създал да играе в него.  27  Всички тия от 

Тебе очакват Да им дадеш на време храната.  28  Каквото им даваш те го събират; 
Отваряш ръката Си, и те се насищат с блага,  29  Скриеш ли лицето Си, те се 

смущават; Прибираш ли лъха им, те умират И връщат се в пръстта си.  30  Изпращаш 
ли Духа Си, те се създават; И подновяваш лицето на земята. 

 
Плач Еремиев 3:18-26  И рекох: Погина увереността ми и надеждата ми като 

отдалечена от Господа.  19  Помни скръбта ми и изпъждането ми, пелина и 
жлъчката.  20  Душата ми, като ги помни непрестанно, се е дълбоко 

смирила.  21  Обаче това си наумявам, поради което имам и надежда;  22  Че по 
милост Господна ние не се довършихме, понеже не чезнат щедростите Му.  23  Те се 

подновяват всяка заран; голяма е Твоята вярност.  24  Господ е дял мой, казва 
душата ми; Затова, ще се надявам на Него.  25  Благ е Господ към ония, които го 

чакат, към душата, която го търси.  26  Добро е да се надява някой и тихо да очаква 
спасението то Господа. 

 

2 Коринтяни 4:13-18  А като имаме същият дух на вяра, според писаното: "Повярвах, 
за това и говорих", то и ние, понеже вярваме, затова и говорим;  14  понеже знаем, 

че Тоя, Който е възкресил Господа Исуса, ще възкреси и нас заедно с Исуса, и ще ни 
представи заедно с вас.  15  Защото всичко това е заради вас, тъй щото благодатта, 

увеличена чрез мнозината, които са я получили, да умножи благодарението, за 
Божията слава.  16  Затова ние не се обезсърчаваме: но ако и да тлее външният 

наш човек, пак вътрешният всеки ден се подновява.  17  Защото нашата 
привременна лека скръб произвежда все повече и повече една вечна тежина на слава 

за нас,  18  които не гледаме на видимите, но на невидимите; защото видимите са 
временни, а невидимите вечни. 

 
Колосяни 3:8-14  Но сега отхвърлете и вие всичко това: гняв, ярост, злоба, хулене, 

срамотно говорене от устата си.  9  Не се лъжете един друг, понеже сте съблекли 
стария човек с делата му,  10  и сте се облекли в новия, който се подновява в 

познание по образа на Този, Който го е създал;  11  гдето не може да има грях и 

юдеин, обрязани и необрязани, варварин, скит, роб, свободен; но Христос е всичко 
и в всичко.  12  И тъй, като Божии избрани, свети и възлюбени, облечете се с 

милосърдие, благост, смирение, кротост, дърготърпение.  13  Претърпявайте си един 
друг, и един на друг си прощавайте, ако някой има оплакване против някого; както 

и Господ е простил вам, така прощавайте и вие.  14  А над всичко това облечете се в 
любовта, която свързва всичко в съвършенство. 


